



Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat működéséről

*Ahhoz, hogy kiegyensúlyozott,
önálló és szociális
személyiség váljék valakiből,
két dolog szükséges:
egyik az elfogadó közösség,
a másik az érzelmi biztonság." (Buda Béla)*



Élelmiszer csomagozás

Községünkben 2004. június 11-től működik Gyermekjóléti Szolgálat, melynek működtetője és fenntartója községünk önkormányzata. Működését főállású családgyógyász biztosítja. A Gyermekjóléti Szolgálat működésének alapvető célja olyan szociális szolgáltatás, amely elősegíti a gyermek testi és lelki fejlődését, családban történő nevelkedését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését (veszélyeztetettség: olyan magatartás, mulasztás vagy körülmény, amely gátolja a gyermeket az egészséges fejlődésben). Ennek érdekében feladatai az észlelő és jelzőrendszer működtetése, valamint a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása, és ezek megoldására javaslat készítése.

A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében feladatai a gyermekkel és családjával végzett családgyógyász, melynek célja a gyermek problémáinak rendezése. A családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozása.

Az egészségügyi és szociális ellátás, valamint a hatósági beavatkozás kezdeményezése. Javaslat készítése a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására. Családi konfliktusok megoldásának elősegítésére, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében.

A családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében feladatai a családgyógyász biztosítása, a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és gyermek közötti kapcsolat helyreállításához. Utógondozás biztosítása a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez.

Községünkben a családgyógyász a védőnővel, a háziórvossal, az iskola és óvoda vezetőivel, ill. gyermek- és ifjúságvédelmi felelősével karöltve figyelemmel kíséri a településen élő gyerekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét. A gyermekvédelmi munka sarkalatos pontja az iskolakerülés, a fiatalkori terhesség, szülés, a fiatalkori bűnözés.

Jelenleg a Gyermekjóléti Szolgálat 10 alapellátásban és 7 védelemben vétel alatt álló családot gondoz.

A Gyermekjóléti Szolgálat családgyógyászájának feladatai a gyermekjóléti feladatok megvalósulását a komplex családgyógyász, a családlátogatások, a felvilágosítások, információnyújtás, a tanácsadás, a segítő beszélgetések, a kérelmek, beadványok kitöltésének és előterjesztésének segítése. Szükség esetén kezdeményezi a támogatás megállapítását, felkészíti a támogatás célszerű felhasználására, adományok közvetítése, és a pályázati lehetőségekre való felhívás.

A Gyermekjóléti Szolgálat a fentiekben kívül minden évben részt vállal a Demján Sándor által létrehozott ösztöndíjpályázat munkájának segítésében, az élelmiszeradományok közvetítésben. Az idén júniusban a Katolikus KARITASZ jóvoltából élelmiszer-csomagokat osztottunk. Összesen 836 kiscsaládos és 118 nagycsaládos család kapott csomagot a településen. **A szociális nyári gyermekétkeztetésben** 90 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek részére, napi egyszeri meleg étkeztetést biztosít az Önkormányzat a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Szociális és Gyámhivatalának jóvoltából. Az idén a szélsőséges időjárás következtében kialakult árvízzel sújtotta területeken élők megsegítésére **adományokat gyűjtött** a Gyermekjóléti Szolgálat (ruha, élelmiszer, pénz) ezen a területeken élő rászorultak megsegítésére.

Fekete Edina családgyógyász

Ügyfélfogadás

Helye: 4361 Nyírbogát, Béke tér 8.

Hétfő - csütörtök: Ügyfélfogadás 7:30 - 12:00

családlátogatás, terepmunka 12:30 - 16:00

Péntek: Ügyfélfogadás: 7:30 - 13:30

Telefon elérhetőség: 06-42-586-031

06-20-269-9107